
ІНФОРМАЦІЯ 
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 
за 04 серпня 2022 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

04 серпня відбулося виїзне засідання міської робочої групи з питань 

дотримання законодавства про працю на підприємство ТОВ "Круп’яний тік". 
В засіданні брали участь: Микола Рибак – начальник відділу праці 

департаменту з питань економічного розвитку, Сергій Крейтор – заступник 

начальника відділу праці департаменту з питань економічного розвитку,               
Алла Козлова – начальник управління торгівлі та побутового обслуговування 

населення департаменту з питань економічного розвитку, Марина Дмитрик – 
спеціаліст І категорії  відділу праці департаменту з питань економічного 

розвитку.                                                                  Іііііііі  
За результатами засдіння вирішено взяти до відома інформацію, надану 

директором  ТОВ "Круп’яний тік" Олександром Соколовським, щодо причин 

утворення заборгованості із заробітної плати та рекомендувати керівнику 

погасити заборгованість із заробітної плати до кінця поточного року в повному 

обсязі. 
 

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

04 серпня у приміщенні Кропивницької міської ради відбулася зустріч 

посадовців міської ради з представниками Донецького державного 

університету внутрішніх справ, який з травня 2022 року функціонує у місті 

Кропивницькому.  
Головною темою зустрічі стала вступна кампанія у 2022 році.                               

До обговорення долучилися керуюча справами  виконавчого комітету міської 

ради Світлана Балакірєва, керівники та спеціалісти виконавчих органів міської 

ради, декан факультету з підготовки фахівців права, управління  та економічної 

безпеки Володимир Буга, завідувач кафедри загально-правових дисциплін 

факультету підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції Іван 

Іванов. 
Працівники міської ради ознайомились з освітніми послугами, які 

надає університет від бакалаврату до докторантури, а також з різними 

напрямками та формами навчання. Крім того, фахівці університету детально 

розповіли про особливості та умови вступу на навчання для здобуття 

відповідного ступеня вищої освіти у 2022 році. 
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04 серпня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено: 
 № 10 – екоподорож «Як зберегти наше місто чистим?». 
 Під час заходу над проблемою погіршення стану планети задумувалися 

і розмірковували юні читачі бібліотеки. Вони відповідали на найболючіші 

запитання, надавали свої пропозиції, брали участь в екологічній вікторині 

«Збережемо природу!». А наостанок зацікавлено грали в настільну гру-меморі 

«Еко-мемо», яка виховує екологічну свідомість, навчає сортувати відходи                      
та розвиває пам’ять; 
 № 19 – online-перегони «Книжкові хіти!». 
 Під час заходу бібліотекарі наголошували, що на канікулах діти активно 

знімали відеоролики з рекомендаціями улюблених книжок, долучалися до 

бібліотечних заходів та багато читали, розповідали про свої захоплення. Для 

читачів організатори влаштували випробування на знання літературних героїв 

та авторів сучасних дитячих книжок; 
  центральній міській бібліотеці імені Володимира Панченка – інформ-
дайджест «Письменники, які відкривають світу Україну». 
 Бібіотекарі розповідали читачам про українських письменників, книги 

яких перекладені багатьма мовами, і які на цей час є нашим голосом, зокрема 

й за кордоном. Твори сучасних українських письменників отримують 

престижні міжнародні премії. Мультимедійна презентація допомогла краще 

зорієнтуватись у сучасних тенденціях української літератури. Книжкова 

виставка «Їх читає весь світ» представила добірку видань сучасних 

українських авторів, популярних за кордоном. 
   
 
 
Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ірина Штадченко 35 83 89 
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